



# 百份热饭菜送坚守“疫”线民警

## 聊城一餐饮企业“加班”做饭,致敬、慰问一线执勤交警

本报聊城2月20日讯(记者

李怀磊 通讯员 李晓辉)

2月18日中午,在德商高速聊城南、济聊高速聊城北口、济聊高速聊城南口疫情防控一线坚守的执勤民警迎来了份特别的午餐,冒着热乎气的午餐很丰富,有蔬菜有排骨,荤素搭配,三菜一汤。这是凯瑞集团聊城城南往事酒店、高第街56号餐厅及老牌坊鲁菜名店三名大厨联合精心准备的百份热饭,疫情当前,他们选择用这种方式,致敬、慰问一线执勤交警,为抗击疫情贡献自己的一份力量。

“这段时间以来,几乎每天都能从媒体上看到一线的交警们为抗击疫情,守护大家平安,日夜坚守在一线的新闻,不少人都不能按时吃上饭,作为餐饮企业,虽然还在停业中,我们也希望为疫情防控的一线工作人员出一点力,让他们吃上一口热乎的饭菜。”凯瑞集团聊城市总经理王建说,他的倡议受到了同事们的热烈响应,为尽可能的避免人员聚集,他和城南往事酒店、高第街56号餐厅及老牌坊鲁菜名店的三名厨师长及两名工作人员,包揽了从食材准备、做餐、送餐全部工作。

记者了解到,为了保证做好这顿爱心餐,让一线民警吃的舒心。从17日下午起,王建就和同事到超市采购食材。考虑到民警们每天奋战在一线



冒着热乎气的饭菜送到一线执勤点。

比较辛苦。大厨们在菜品上做了细心安排,荤素搭配,营养均衡,既要让抗疫民警吃饱,也要吃好。18日早晨7点多,大厨们便开始忙活,在准备的菜肴中,有木耳、有青菜、有排骨,每样都透着厨师们的用心,都是用的新鲜的食材,还搭配小米粥。经过紧张的忙碌,共准备午餐约100份。一切做好后,为了保证饭菜的热度,工作人员立即以最快的速度将所有饭菜打包,先后送往

德商高速聊城南、济聊高速聊城南口、济聊高速聊城北口三个疫情防控点。

冒着热乎气的饭菜送到一线执勤点后,民警们为了不耽误值班,轮流吃饭,他们说开展疫情防控工作以来,这份特殊的午餐让他们又一次感受到了社会各界对一线民警的关爱,所有的辛苦付出都是值得的。

正在一线调研指导工作、看望慰问一线民警的聊城市

公安局交巡警支队党委委员、高速支队支队长王华民代表全体执勤人员对凯瑞集团聊城市区工作人员的关怀和慰问表示感谢,表示一定不辜负党和人民的信任与期望,继续发扬公安队伍的光荣传统和优良作风,以更加饱满的工作热情和超常的工作状态,抓好疫情防控同时助力企业复工复产,护航经济发展,坚决打赢这场“防疫战”。



1月14日,聊城大学化学化工学院启承志愿服务队在市文化中心举办“传承非遗,品学糖画”活动。糖画制作者告诉大家,糖画制作工具虽简单,但无论是熬糖、绘制还是粘接,对工艺要求极高。为加深大家对糖画的认识,制作者现场展示,随着糖液缓缓洒下,活灵活现的麋鹿形象呈现在众人面前,令人拍案叫绝。最后,志愿者们在制作者的指导下亲自体验制作糖画,在提高动手能力的同时,更感受到了糖画的无限魅力。记者 李军 通讯员 李胜男 刘慧晨



1月13日,聊城大学化学化工学院润雨志愿服务队在鲁西老年护理院举办“慰问退伍老兵,重温峥嵘岁月”活动。志愿者们为老兵们带来一场充满爱的演出。为了表达对祖国和军人的爱,同学们用歌曲、舞蹈、朗诵等多种形式开展表演。志愿者们为老兵们演唱革命歌曲,唤醒尘封回忆,引起老兵们共鸣,带动全场老兵大合唱。在一片欢声笑语中,活动到达高潮。此次活动激发了同学们奋发学习,为祖国贡献自己一份力量。记者 李军 通讯员 王富晨 解洪号



为唤起学生对民间剪纸艺术的热爱,培养学生创造性思维和动手能力,1月12日,聊城大学化学化工学院华韵志愿服务队在聊城人民公园举办纸上得来不觉“浅”——剪纸活动。志愿者们现场讲解剪纸的相关内容,受到了大家的热烈欢迎。为了让大家喜欢上剪纸,志愿者们向市民展示了自己多副剪纸作品,看到志愿者们的作品后大家都跃跃欲试。此次活动,不仅体现出志愿者们对剪纸艺术的执着热爱,还对市民宣传了剪纸文化。记者 李军 通讯员 奚雨 曹如园



1月12日,聊城大学化学化工学院朝露传承服务队在聊城高新区举办“寻木版年画足迹”年画传承活动。同学们观看了木版年画中木版的详细制作过程,并向制作木版的老师提出有关制作过程的疑问。接着,同学们在工作人员带领下学会制作一些简易的年画。活动接近尾声,同学们对年画的制作流程与文化意义做出了总结,每个人都受益匪浅。本次活动,激发了当代大学生对非遗文化保护的责任感和使命感,助力木版年画的发展。记者 李军 通讯员 张晓涵 张凯



1月13日,聊城大学化学化工学院启承志愿服务队在聊城二中举行“浓墨勾勒暖心福,书法描绘中国情”活动。学生们向冯守静老师学习书写毛笔字。首先,冯守静老师向同学们讲解基本的使用毛笔的技巧,示范如何正确握笔,如何书写,边讲边演示,同学们纷纷拿出准备好的纸,动手尝试书写。此次活动不仅让大家学习了基本的毛笔字技能,感悟到了中华传统文化博大精深,为学生们学习书法艺术奠定了良好的基础。记者 李军 通讯员 闫梦祺 郭文琪



为使小朋友们养成节约用水习惯,增强小朋友们珍惜水资源意识,1月13日,聊城大学化学化工学院岚烟志愿服务队在翰林苑幼儿园举办“保护水资源,我们在行动”活动。首先,志愿者们向小朋友演示生活中的节约用水,关紧水龙头、淘米水浇花等。志愿者们邀请小朋友一起画关于节约用水的手抄报。此次活动的成功举办,不仅增强了小朋友们保护水资源的责任意识,而且增强了志愿者们服务奉献意识,保护环境的责任感。记者 李军 通讯员 刘茹 叶新池

## 施工公告

因济聊高速茌平段S1K45+500—S1K48+000处与高东高速工程进入跨线施工阶段,为确保交通安全和施工安全,经交通主管部门批准,对上述路段实行交通管制借道行驶,施工时间为2020年3月1日至2020年12月31日,在此期间请过往车辆注意安全警示标志,按标志提示减速慢行。

道路施工给您出行带来的不便,敬请谅解。

中铁十四局集团第四工程有限公司高唐至东阿高速公路路桥二标项目经理部

2020年2月21日

## 清平乐

疫情正凶,

防护刻心中。

严禁聚集莫外冲,

身体健康最重。

宁可十防九空,

坚决一刻不松。

待到疫情解除,

双零才是成功!

(国网聊城供电公司 郭学林)

## 聊城开发区广平乡:

### 青年志愿者为贫困群众消毒

“疫情当前,就是想尽自己的一份力。”广平乡常楼村志愿青年服务队队长常永枝搓了搓手,笑着说道。了解到定期在村内开展消毒能够有效进行疫情防控,常永枝主动站出来,组织村内的青壮年,组成了8人的志愿青年服务队。每天早晨,志愿服务队来到村内年迈老人和贫困群众家里,为他们进行消毒,同时一对宣传注意事项以及防护知识,帮助贫困群众防控疫情。

(魏晨阳)

## 聊城开发区蒋官屯街道:

### 切实解决疫情期间贫困群众的实际困难

近期,蒋官屯街道充分调动扶贫干部的积极性,发挥好第一书记、网格员、帮扶责任人、村级扶贫专职干部、村两委干部等的作用。街道多次通过微信群、电话等通讯手段,对村庄防疫工作进行部署,要求村庄在做好防控措施的同时,重点关心贫困户的现状,组织入户消毒。及时掌握贫困群众的疫情防控需求以及生活状况,排查贫困群众存在的生活困难及疫情防控短板。发现因疫情导致基本生活困难的积极协调有关部门,综合采取临时救助、即时帮扶、农村低保等措施,切实保障其基本生活,帮助其渡过难关,确保不返贫。

(贾伶玲)

## 聊城开发区蒋官屯:

### 贫困群众积极参与抗疫

新型冠状病毒肺炎疫情发生以来,蒋官屯街道周吴海村的贫困群众积极参与抗疫。贫困户王士珍,家有一个脑瘫孩子,生活本不富裕,听说捐款的消息后,激动地说:“党和政府时刻关心着我这个贫困户,眼下武汉有灾,国家有难,我也要为国家分点忧、解点难。”拿出100元钱捐给了武汉慈善总会;朱正海和周长友两位同志,第一时间报名,每天义务为全村环境消毒。贫困群众的举动让整个村子处处都充满了温情。

(周传会)

## 聊城开发区物流园区:

### 做好贫困群众疫情防控

在全面抗击新型冠状病毒肺炎工作中,物流园区冯庄村两委五人捐4600元为冯庄贫困户及烈军属购买鸡蛋、土豆、白菜、馒头,为全村60岁以上老人97人发放了土豆、白菜等生活物资。同时,为了做好贫困群众的疫情防控,物流园区专门安排人员为辖区所有建档立卡贫困户的院落定期进行喷洒消毒,确保环境卫生整洁。



禁毒成为全社会的共同责任,聊城大学计算机学院与聊城市公安局禁毒支队于2019年12月28日在振华超市共同组织“健康人生,绿色无毒”禁毒知识宣传活动。志愿者们向当地市民发放“致全市人民的一封信”,讲解有关禁毒的法律条文,加深人们对毒品的了解,坚定同学们远离毒品的决心,为构建平安聊城贡献自己的力量。